Протокол № 8
заседания Совета профилактики правонарушений 
МБОУ СОШ №15

Дата заседания: 12.04. 2024 г.
Присутствовали:
Калагова Т.Б.   – заместитель директора по ВР, председатель Совета профилактики;
Габуева М.М. – руководитель МО классных руководителей;
 Хетагуров А.Т. – инспектор ПДН;
Приглашенные: классные руководители2, 4, 5- 10  классов, родители и учащиеся, состоящие на  всех  видах профилактического  учета.                                                                   
Повестка дня:
1.Контроль подготовки детей группы «риска» к  окончанию учебного года (контроль их текущей успеваемости, посещения ими уроков, исправления неудовлетворительных отметок ).
2.Предварительная информация о занятости учащихся «группы риска» в летний период.
3.Приглашение родителей слабоуспевающих учащихся, часто пропускающих уроки, нарушителей дисциплины и порядка в школе и в общественных местах.
По первому вопросу заслушали классных руководителей учащихся группы «риска». (Ситохову З.Б. – 8 б класс, Джиоеву М.В., Бетееву В.Р., Горчакову А.В.  Классные руководители этой категории учащихся рассказали о предварительных итогах  успеваемости , посещаемости учащихся группы « риска» ( Кайтукова Г.,  Фарманова Г., Пилосян М., Плиева А.).
Решение: Заместителю директора по ВР Калаговой Т.Б. и классным руководителям Ситоховой З.Б., Бетеевой В.Р., Горчаковой А.В., Джиоевой М.В. усилить контроль за успеваемостью посещаемостью учащихся группы « риска», уведомить родителей данной категории учащихся о предварительных итогах успеваемости.
Инспектор ПДН Хетагуров А.Т. сообщил присутствующим , что с профилактического учета сняты 2 учащихся : 9а класс – Кайтуков И. , 9б класс – Бугрин С. в соответствии с п. п. 62 1 Пр.  № 845 МВД РФ от 15.10. 2013 г. ( исправление).
По второму вопросу заслушали заместителя директора по ВР Калагову Т.Б. , которая познакомила присутствующих с предварительной информацией  о занятости учащихся группы « риска» в летний период.
Решение: 
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OpraHu30BaTh 17151 pOAHUTENEN KOHCYIBTALMHI HA TeMbI GE30I1aCHOTO OT/bIXa
JleTell B IeTHee BpeMsl. '

Io 3 Bompocy 3aciTymany KJIacCHBIX PYyKOBOAUTENEH Cab0yCIeBaromUX
YHaIIUXCs, YaCTO NPOITYCKAIOIMX YPOKH , HAPYIIHTeNeil JUCUHUILUIAHBI ¥ TTOPSIKa
B ILIKOJIe ¥ B 00mecTBeHHBIX MecTax( Curoxosa 3.B., [xuoey M.B. , BeteeBy
B.P., T'opuakoBy A.B. Ha 3acenanue CIT GbLIH IpUIJIAIEHB] POMTENH YUAIHXCS
3TOU KaTeropuH.

Pemenne:

3amecrurento nupektopa 1o BP Kanarosoit T.B. u k1accHEIM pyKOBOIHUTEISIM 86
3a 4a 6B NPOAOKUTE PabOTY ¢ TAHHON KATEropuel yualuxcs U B JeTHee BpeMs.

Ipencenarens CIT W Kanarosa T.b.




